
WINES OF OLD VINTAGES
ВИНА СТАРЫХ ВИНТАЖЕЙ            750 ml

2011 CHASSAGNE-MONTRACHET 1-er Cru — Chateau de la Maltroye�� �   
Burgundy,  France

14 000 

2011 CHATEAU COS D’ESTOURNEL Blanc (Sauvignon Blanc, Semillon)  �
Bordeaux,  France

20 000 

1996 CHAMBOLLE-MUSIGNY — Domaine Confuron-Cotetidot  �� � � � � �
Burgundy,  France

25 000 

2002 CHATEAU LEOVILLE LAS CASES 2-me Grand Cru Classe  �� � � � � � �
Bordeaux,  France

28 000 

2008 CHATEAU LA FLEUR-PETRUS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux,  France

50 000 

1996/2007 CHATEAU ANGELUS 1-er Grand Cru Classe A  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux,  France

55 000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.



WINES BY THE GLASS
ВИНА ПО БОКАЛАМ
Champagne/Шампанское 100 ml

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France   

1 800 

White wines/Белые вина 125 ml 250 ml 500 ml 1000 ml

HOUSE WINE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 350 750 1 500 
125 ml 750 ml

NV MONTE SECO — ​Caves Campelo �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vinho Verde, Portugal

280 1 680 

2016 VINA ESMERALDA — Torres (semi-dry)  � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunya, Spain  

350 2 100 

2016 PINOT GRIGIO  — Villa Alba �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia, Italy  

400 2 400 

2016 ALBARINO «Medusa» — Felix Solix �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, Spain

470 2 800 

2016 RIESLING «Urban» — Nick Weis  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

500 3 000 

2016 SAUVIGNON BLANC  — Waipara Hills  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

550 3 300 

2015 SPÄTLESE Cuvée — Kracher (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria

550 3 300 

2014 MENETOU-SALON-BLANC «Le Petit Clos» — 
Jean-Max Roger  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Loire, France

820 4 900 

2014 CHARDONNAY «Jale» — Cusumano  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicily, Italy

900 5 000 

2016 GAVI del comune di Gavi — La Chiara  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy 

850 5 100 

2006 MOREY-SAINT-DENIS «En la rue de Vergy» —  
Domaine Bruno Clair  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

920 5 500 

2014 POUILLY-FUME «La Rambarde» —  
Domaine Landrat-Guyollot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Loire, France

920 5 500 

2016 GAVI dei GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca  �� � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy

1 500 9 000 

Rose wines/Розовые вина 125 ml 750 ml

2017 LE GRAND NOIR Rose — Les Celliers Jean d’Alibert�� � � � �
Languedoc-Roussillon, France

350 2 100 

2016 COTES DE PROVENCE  — Chateau Sainte Pierre  � � � � � � � �
Provence, France

470 2 800 

2016 WHISPERING ANGEL — Chateau d’Esclans  �� � � � � � � � � � �
Provence, France

1 000 6 000 

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. ​

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

          Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
          Organic — Produced using the highest eco-standards.



WINES BY THE GLASS
ВИНА ПО БОКАЛАМ
Red wines/Красные вина 125 ml 250 ml 500 ml 1000 ml

HOUSE WINE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 350 750 1 500 
125 ml 750 ml

2015 PICTOR (Merlot) — San Jose de Peralillo  � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chilе  

280 1 680 

2016 CHIANTI — Botter  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

350 2 100 

2016 PINOTAGE Chocoholic —​  Darling WO  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

400 2 400 

2015 CICADA — Domaine Chante Cigale  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallée du Rhône, France

410 2 500 

2017 MALBEC — Bodega Norton  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina 

450 2 700 

2016 PALAIS ROYAL DES GRACIEUSES   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

600 3 600 

2013 ZINFANDEL Edmeades — Kendall Jackson  �� � � � � � � � � � � � �
California, USA

660 4 000 

2014 CABERNET SAUVIGNON «Gamla» — Golan Heights   � � � � �
Galilee, Israel

700 4 200 

2016 KHVANCHKARA (Alexandrouli) — Marani  (semi-sweet)   �
Racha-Lechkhumi, Georgia

740 4 400 

2014 MALBEC Terroir Selection — Alta Vista   �� � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

850 5 100 

2015 LE VOLTE (Merlot, Cabernet Sauvignon, Sangiovese) —  
Tenuta dell’Ornellaia   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy

1 200 7 200 

2013 3 de VALANDRAUD —  
Chateau Valandraud Grand Cru     � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

1 590 9 500 

2012 BARBARESCO «Vigneto Bordini» — La Spinetta  � � � � � � � � �
Piedmont, Italy

1 600 9 600 

2007 VIRTUS (Barbera, Cabernet Sauvignon) —  
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy    �� � � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy

1 700 10 000 

2009 LA GIOIA (Sangiovese) — Riecine    �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy

2 250 13 500 

2013 KURNI (Montepulciano) — Oasi Degli Angeli    �� � � � � � � � � �
Marke, Italy

2 550 15 500 

2009 AMARONE della Valpolicella Classico — Zyme   �� � � � � � � � �
Veneto, Italy

2 750 16 500 

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access. ​

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

          При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
          Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.



WINE BY HALF-BOTTLES
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ
White wines/Белые вина 375 ml

2016 DOS CAPRICHOS (Viura) — Bodegas Faustino  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

1 500 

2016 PINOT GRIGIO — Tramin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy  

2 000 

2016 I FRATI Lugana (Trebbiano) — Cà dei Frati  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardia, Italy

2 400 

2016 GAVI — Castello di Tassarolo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy

2 500 

2016 MOSCATO d’ASTI (semi-sweet) — Michele Chiarlo  � � � � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy

2 600 

2013 SANCERRE «Les Romains» — Gitton Pere et Fils  �� � � � � � � � � � � � � �
Loire, France

2 900 

2014 MEURSAULT Vieilles Vignes — Vincent Girardin  � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

7 000 

Rose wine/Розовое вино 375 ml

2016 ROSATELLO (Sangiovese) — Ruffino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy  

1 200 

2016 BANDOL (Mourvedre, Cinsault) — Domaine La Suffrene  �� � � � � � �
Provence, France

2 400 

Red wine/Красные вина 375 ml

2014 NEPRICA (Negroamaro, Primitivo) — Tormaresca  � � � � � � � � � � � � �
Puglia, Italy

1 700 

2014 CABERNET SAUVIGNON–SHIRAZ  — Oxford Landing  �� � � � � � � � �
South Australia

2 300 

2013 CHIANTI — Vecchia Cantina di Montepulciano  � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy

2 400 

2014 COTES DU RHONE «Les Caprices d’Antoine» — Ogier  �� � � � � � � � � �
Rhone, France

2 600 

2015 ALTROVINO  (Cabernet Franс, Merlot) — Duemani  � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy  

4 500 

2008 TASSINAIA — Castello del Terriccio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy 

6 500 

2006 SOLARE (Sangiovese, Malvasia Nera) — Capannelle  �� � � � � � � � � � �
Tuscany, Italy 

7 000 

2004 CHATEAU RAUZAN SEGLA Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux, Bordeaux 

10 000 

Sweet wines/Десертные вина 375 ml 500 ml

2012 RIESLING «Vin de Glaciere» — Pacific Rim  �� � � � � � � � � � � � � 4 800 
Washington, USA

1999 RIVESALTES (Grenache) — M. Chapoutier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes du Roussillion, France

5 500 

2011 BEERENAUSLESE «Cuvee» — Kracher  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 000 
Burgenland, Austria 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included. 
          При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
          Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included. 
          При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
          Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

PROSECCO & SPUMANTE
ПРОСЕККО & СПУМАНТЕ  125 ml 187 ml 750 ml

 

NV BLANC DE BLANCS Brut — Fanagoria  �� � � � � � � � � 350  
Krasnodar region, Russia

2 100 

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy  

880 4 500 

NV MARTINI Asti DOCG (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piedmont, Italy  

1 550 5 100 

NV CHANDON Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina 

1 450 

NV PROSECCO Saomi  — La Tordera  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy 

3 000 

NV BETTY BULLES Rose (Gamay) — Domen l’Octavin  � � � � � � � � � � � � �
Jura, France 

4 500 

SPARKLING BY  
THE CLASSICAL METHOD
ИГРИСТОЕ ПО 
КЛАССИЧЕСКОМУ МЕТОДУ 750 ml

NV CAVA — Lopez Morenas  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunia, Spain

2 500 

NV CAVA Brut Rose — La Vida al Camp  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunia, Spain 

3 500 

2012 SIMONSIG «Kaapse Vonkel» Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch, South Africa

3 600 

2014 GRANDE CUVEE 1531 de Aimery Reserve — Aimery Sieur d’Arques  �
Languedoc-Roussillon, France

4 000 

NV CREMANT DE BOURGOGNE Rose — Bailly Lapierre  �� � � � � � � � � � �
Burgundy, France

4 100 

NV TEMELION Brut — Lefkadia  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

4 500 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included. 
          При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
          Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.

CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ 375 ml 750 ml

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

6 700 10 450 

NV MOЁT & CHANDON Nectar Imperial (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

14 450 

NV MOЁT & CHANDON Rose Imperial Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

14 900 

NV BILLECART — SALMON Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

5 000 

NV J.LASSALLE  Premier Cru  «Chigny-Les-Roses» Brut  �� � � � � � � � � � �
Champagne, France

6 500 

NV EUGENE III Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

7 500 

NV HENRI GIRAUD HOMMAGE Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

10 000 

NV VEUVE CLICQUOT Cuvee Saint-Petersbourg� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

11 150 

NV «R» de RUINART Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

11 250 

NV PIERRE GIMONNET CUIS Brut Premier Crus  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

12 500 

2008 POL ROGER Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

13 000 

2009 LOUIS ROEDERER Brut Millesime Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

15 000 

1989 BOIZEL  «Joyau de France» Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

20 000 

2003 DOM PERIGNON Vintage Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

34 150 

2003 DOM PERIGNON Vintage Rose Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

57 000 

ROSE WINES
РОЗОВЫЕ ВИНА 750 ml

2015 MALBEC ROSE — Viu Manent Valley  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Colchagua, Chile 

2 500 

2016 ROS AURA — Feudi di San Gregorio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania, Italy

3 000 

2016 EN GARDE — Altenburger Neuburger  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria

3 200 

2016 EXCELLENS (Grenache) — Marques de Caceres  � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

3 400 

2016 MRS WIGLEY (Grenache) — Wirra Wirra  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
McLaren Vale, Australia

5 500 



BURGUNDY / FRANCE
БУРГУНДИЯ / ФРАНЦИЯ 750 ml

2013 SAINT-BRIS (Sauvignon Blanc) — J.M. Brocard  � � � � � � � � � � � � � � � �  4 000 

2013 POUILLE-FUISSE «Le Renard» — Chateau de Chamirey  �� � � � � � � �   4 100 

2014 COUVENT DES JACOBINS — Louis Jadot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   4 300 

2016 MACON-VILLAGES  — Joseph Drouhin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   4 500 

2014 PINOT NOIR «Le Renard» — Chateau de Chamirey  �� � � � � � � � � � � �  4 900 

2015 CHABLIS — Savary  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   5 000 

2014 CHABLIS Premier «Cru «Les Fourneaux» — Louis Moreau  � � � � � �   6 000 

2015 POUILLE-FUISSE «Clos Varambon» — Chateau Des Rontets  �� � � �   8 400 

2013 CHABLIS Grand Cru «Vaudesirs» — Domaine Billaud-Simon  � � � �   12 500 

2014 VOSNE-ROMANE — Domaine Michael Gros  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 000 

2011 MEURSAULT​ 1-er Cru «Les Charmes» — Albert Bichot  �� � � � � � � � �   13 500 

2015 VOLNAY —​  Domaine Bitouzet-Prieur  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  14 000 

2009 POMMARD 1-er Cru Les Jaroilieres — ​Domaine de la Pousse d’ Or  � 14 000 

2014 NUITS-SAINT-GERGES 1-er Cru «Les Bousselots» — J.Chauvenet  � 16 000 

BORDEAUX / FRANCE
БОРДО / ФРАНЦИЯ 750 ml

2014 CHATEAU LA FAVIERE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 200 

2014 CHATEAU MAISON NOBLE 
Cuvee Saint-Martin (Sauvignon Blanc, Sémillon)  �� � � � � � � � � � � � �   3 500 

2010 MICHELLE ROLLAND  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 000 

2014 BAD BOY — Thunevin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 200 

2012 CHATEAU CITRAN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 500 

2008 CHATEAU HAUT MILON  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 000 

2007 CHATEAU LE BON PASTEUR  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14 000 

2000 CHATEAU DASSAULT Grand Cru  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16 000 

2007 CHATEAU MONTROSE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18 000 

2010 ALTER EGO — Chateau Palmer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 22 000 

2007 CHATEAU LEOVILLE POYFERRE 2-me Grand Cru Classe  �� � � � � � � 24 000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.
          Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
          Organic — Produced using the highest eco-standards.



ALSACE / FRANCE
ЭЛЬЗАС / ФРАНЦИЯ 750 ml

2015 GENTIL (Pinot Bianco, Gewurztraminer, Riesling) — Hugel  �� � � �   3 200 

2016 GEWURZTRAMINER — Bestheim  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   3 400 

2016 RIESLING «Jules Geyl» — Domaine Bott-Geyl  � � � � � � � � � � � � � � � � �   4 700 

2015 GEWURZTRAMINER «Cote de Rouffach» — Rene Mure  �� � � � � � � �   5 000 

RHONE / FRANCE
РОНА / ФРАНЦИЯ 750 ml

2015 COTES-DU-RHONE «L’éclat» — Domaine Le Clos des Lumières � � � 2 700 

2010 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale� � � � � � � � � � � 7 900 

LOIRE / FRANCE
ЛУАРА / ФРАНЦИЯ 750 ml

2016 VOUVRAY (Chenin Blanc) — Guy Saget (semi-dry)� � � � � � � � � � � � � � 3 300 

1998 CHINON «Le Puy» — Jean-Maurice Raffault  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 800 

2014 SANCERRE «Selix» — Paul Thoma� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7  700 

ВИНА ДРУГИХ РЕГИОНОВ / FRANCE
OTHER REGION WINES / ФРАНЦИЯ
 750 ml

2014 COTES DE GASCOGNE «Les 4 Reserve» — Domaine du Tariquet �
Gascogne  

2 400 

2016 LE FOU (Pinot Noir) — Boutinot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon

2 800 

2013 L’EQUILIBRE — Villa Prissette  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc

5 000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included. 
          При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход .
          Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.



FRIULI-VENEZIA-GIULIA / ITALY
ФРИУЛИ-ВЕНЕЦИЯ-ДЖУЛИЯ / ИТАЛИЯ

750 ml

2015 CABERNET FRANC — Le Monde  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 300 

2016 SAUVIGNON BLANC — Livio Felluga  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 600 

2016 PINOT GRIGIO — Villa Russiz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 600 

TUSCANY / ITALY
ТОСКАНА / ИТАЛИЯ 750 ml

2017 POMINO Bianco — Marchesi de’ Frescobaldi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � 4 500 

2016 VERMENTINO — Tenuta Guado Al Tasso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 800 

2014 CHIANTI CLASSICO «Vendemmia» — Poggerino  �� � � � � � � � � � � � � �   5 200 

​2015 IL BRUCIATO (Cabernet Sauvignon, Merlot) — 
Tenuta Guado Al Tasso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   6 000 

2014 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO «La Braccesca» — 
Tenuta La Braccesca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   

 
6 500 

2011 DOPOTEATRO (Sangiovese) — Salicutti  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   7 500 

2016 LILLARAE (Chardonnay​, Traminer​, Viognier) — Ceralti  � � � � � � � �   8 000 

2009 ALEAH (Merlot)  —  Villa Mangiacane  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   9 000 

2012 OLMAIA (Cabernet Sauvignon) — Col d’Orca  �� � � � � � � � � � � � � � � � �   11 500 

2004 BRUNELLO DI MONTALCINO «Vigneto Poggio Doria» —  
Silvio Nardi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   12 500 

2004 BRUNELLO DI MONTALCINO «Altero»  — Poggio Antico  �� � � � � � � �   14 500 

2009 SAFFREDI (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Fattoria la Pupille  �� � �   15 000 

2013 LUCE (Merlot, Sangiovese) — Luce Della Vite  �� � � � � � � � � � � � � � � � �   16 000 

2012 50 & 50 (Merlot, Sangiovese) — Avignonesi & Capannelle  � � � � � � �   19 000 

2011 LUPICAIA — Castello del Terriccio � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   20 000 

2010 REDIGAFFI (Merlot) — Tua Rita  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   28 000 

2011 SASSICAIA (Cabernet Sauvignon) — Tenuta San Guido  � � � � � � � � �   49 000 

2009 MASSETO (Merlot) — Tenuta dell’ Ornellaia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �   110 000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.
          Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
          Organic — Produced using the highest eco-standards.



PIEDMONT / ITALY
ПЬЕМОНТ / ИТАЛИЯ 750 ml

2016 GAVI — Castello di Tassarolo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 000 

2013 BARBERA D’ALBA «Aves» — G.B.Burlotto  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 400 

2014 DOLCETTO D’ALBA — Elio Altare�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   6 900 

2009 CANTALUPO ANNO PRIMA — Antichi Vigneti di Cantalupo  �� � � 7 500 

2009 BAROLO «Castellero» — Barale Fratelli  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   12 000 

PUGLIA / ITALY
АПУЛИЯ / ИТАЛИЯ 750 ml

2016 PRIMITIVO — Botter (semi-dry) � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   2 500 

2016 CHARDONNAY — Giordano  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   3 500 

2015 PRIMITIVO DI MANDURIA — Torrevento  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 000 

2012 VALLE CUPA (Negroamaro, Primitivo) — Apollonio  � � � � � � � � � � � �   5 900 

SICILY / ITALY
СИЦИЛИЯ / ИТАЛИЯ 750 ml

2015 PERRICONE — Feudo Montoni  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   5 500 

2011 NEROBARONJ — Gulfi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   7 000 

2011 MERLOT — Planeta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   8 300 

2015 CHARDONNAY — Tasca d’Almerita  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   11 000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.
          Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
          Organic — Produced using the highest eco-standards.



VENETO / ITALY
ВЕНЕТО / ИТАЛИЯ 750 ml

2016 SOAVE Classico «Le Volpare» — Tommasi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   2 900 

2016 VALPOLICELLA Classico — Stefano Accordini  �� � � � � � � � � � � � � � � �   3 900 

2011 60 20 20 (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc) — Zyme  �� �   10 000 

2007 AMARONE della Valpolicella Classico «Vaio Armaron» — 
Masi Serego Alighieri  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   14 000 

OTHER REGION WINES / ITALY
ВИНА ДРУГИХ РЕГИОНОВ / ИТАЛИЯ

750 ml

2017 PECORINO Vellodoro  — Umani Ronchi �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Abruzzo  

3 000 

2016 VERMENTINO «Colli di Luni» — Lunae Bosoni   �� � � � � � � � � � � � � � �
Liguria  

3 200 

2016 ORVIETO CLASSICO Superiore «San Giovanni» — 
Castello della Sala  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria  

3 800 

2013 CABERNET SAUVIGNON «Cantico» — Cantine Mucci � � � � � � � � � � �
Abruzzo  

6 000 

ALTO ADIGE / ITALY
АЛЬТО АДИДЖЕ / ИТАЛИЯ 750 ml

2017 LAGREIN — Colterenzio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   3 500 

2017 GEWURZTRAMINER — Tiefenbrunner  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   3 750 

AUSTRIA
АВСТРИЯ 750 ml

2016 GRUNER VELTLINER Classic — Nittnaus  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland  

3 000 

2015 ZWEIGELT «Horitschoner»  —  Weingut Weninger  �� � � � � � � � � � � �
Burgenland  

3 300 

2015 GRUNER VELTLINER Auslese «Vinum Optimum» — Rabl (semi-sweet) 
Kamptal  

4 100 

2013 SAUVIGNON BLANC «Element» — Sattlerhof�� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kamptal  

7 500 

2012 PINOT NOIR Reserve — SCHLOSS GOBELSBURG  �� � � � � � � � � � � � � �
Niederösterreich  

8 000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.
          Органика — При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты.
          Organic — Produced using the highest eco-standards.



SPAIN
ИСПАНИЯ 750 ml

2016 NATUREO (Muscat) — Torres (non alcoholic)  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes

1 500 

2016 EL PICARO — Bodegas Matsu  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toro

2 400 

2014 PETIT VERDOT — Mainetes  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jumilla

2 500 

2009 FORTIUS Reserva — Bodegas Valcarlos  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Navarra

3 200 

2010 FRUTO NOBLE (Cabernet, Monastrel, Syrah) — Hacienda La Serrata  �
Alicante

3 500 

2016 HIKA — Izarmendi Txakolindegia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
País Vasco

3 900 

2016 MAR DE FRADES (Albarino) — Mar de Frades  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas 

4 000 

2012 MARQUES DE CACERES Reserva  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja

4 500 

2013 CUNE Reserva — Compania Vinicola del Norte de Espana  � � � � � �
Rioja

5 000 

2012 URBEZO Crianza — Bodegas Solar De Urbezo  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Carinena

5 500 

2014 PSI (Tinto Fino) — Bodegas у Vinedos Alnardo  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Ribera del Duero

8 100 

2014 MIDSUMMER Limited Edition — Bodegas del Senorio  �� � � � � � � � �
Carinena

8 700 

2011 EL VIEJO, 2011 EL RECIO, 2013 EL PICARO — Bodegas Matsu  � � � � �
Toro  

14 000 

GERMANY
ГЕРМАНИЯ 750 ml

2015 PINOT NOIR — Peter &Peter  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz  

3 200 

2014 RIESLING «Von Unserm» Trocken — Balthasar Ress �� � � � � � � � � � � �
Rheingau

4 000 

2016 RIESLING Fritz’s — Gunderloch �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen

4 300 

2014 RIESLING «Saar» Trocken — Weingut Van Volxem � � � � � � � � � � � � � �
Mosel

4 500 

2014 RIESLING «Pechstein» — Weingut Villa Wolf  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz

5 900 

2015 RIESLING RUPPERTSBERGER  «Hoheburg» — Dr. Buerklin-Wolf  �
Pfalz  

7 500 

2015 RIESLING «Ungeheuer» Troken — Georg Mosbacher  �� � � � � � � � � � �
Pfalz  

10 000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.



ARGENTINA
АРГЕНТИНА 750 ml

2014 TORRONTES — Aranwa  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza  

2 300 

2014 CABERNET SAUVIGNON Terrazas — Bodegas Chandon  �� � � � � � � �
Mendoza

3 600 

2014 CLOS DE LOS SIETE (Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon)  �� � � � �
Mendoza

4 900 

2015 ALPASION Gran Malbec Lev Yashin  — Open Wings  � � � � � � � � � � �
Mendoza

9 000 

CHILE
ЧИЛИ 750 ml

2013 SECRET Reserve (Sauvignon Blanc, Chardonnay) — Santa Rita  � � �
Casablanca  

3 000 

2015 CARMENERE — Baron Philippe de Rothschild  � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley 

3 400 

2015 CABERNET SAUVIGNON — Arboleda  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Aconcagua Valley

4 500 

2011 FOLLY (Shiraz) — Montes  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Santa Cruz

13 000 

USA
США 750 ml

2015 VIOGNIER (semi-dry)​ — Gnarly Head  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California

3 100 

2012 VINTNERS BLEND (Chardonnay) — Ravenswood  �� � � � � � � � � � � � �
California 

4 500 

2013 CABERNET SAUVIGNON «Emblem» — Michael Mondavi Family Estate�
Napa Valley, California 

13 000 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

NEW ZEALAND
НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 750 ml

2016 PINOT NOIR «Land Made» — Yealands Estate  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough

4 500 

2015 SAUVIGNON BLANC «Little Beauty» — Vinultra  � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough

7 000 

2015 AWATEA (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Te Mata  �� � � � � � � � � � � �
Hawke’s Bay 

7 500 

2011 CRAGGY RANGE SOPHIA (Merlot, Cabernet Franc,  
Cabernet Sauvignon) — Gimblett Gravels   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Hawke’s Bay 

9 000 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

SOUTH AFRICA
ЮЖНАЯ АФРИКА 750 ml

2016 CHENIN BLANC Reserve — Kumala  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape  

2 500 

2016 SHIRAZ — MOURVEDRE — Brandvlei Manor  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape

3 200 

2015 SAUVIGNON BLANC — Spice Route  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Swartland

4 000 

2014 RUSTENBERG (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Rm Nicholson  �� � �
Stellenbosch

4 300 

2011 THE WORK OF TIME (Cabernet Sauvignon, Merlot) —   
Springfield Estate  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape

6 000 

GEORGIA WINES
ГРУЗИНСКИЕ ВИНА 750 ml

NV RKATSITELI — Marani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2 200 

2014 MUKUZANI — Marani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3 000 

2015 KINDZMARAULI (Saperavi) — Marani (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � �
Kakheti

3 500 

2016 SAPERAVI Qvevry — Besini  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4 500 

RUSSIAN WINES
РОССИЙСКИЕ ВИНА 750 ml

2015 SIBIRKOVYI — Vedernikov Winery  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rostov region 

2 500 

2015 CHARDONNAY Vintage — Fanagoria  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

3 300 

2014 TSIMLYANSKYI CHERNIYI — Vedernikov Winery  �� � � � � � � � � � � �
Rostov region 

4 000 

2014 GENESIS (Cabernet Sauvignon, Carmenere, Petit Verdot) — 
Raevskoe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region

6 000 

AUSTRALIA
АВСТРАЛИЯ 750 ml

2016 19 CRIMES (Shiraz, Grenache)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South Eastern

2 900 

2016 CHARDONNAY — Oxford Landing  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South Australia 

3 200 

2016 RIESLING  «The Y Series» — Yalumba  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Barossa Valley 

3 800 

2016 SEXY BEAST (Cabernet Sauvignon) — Two Hands  �� � � � � � � � � � � � �
McLaren Vale

6 000 

2012 DEAD ARM (Shiraz) — D Àrenberg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
McLaren Vale

7 800 



SHERRY • ХЕРЕС 100 ml

LUSTAU Puerto Fino Solera Reserva (Palomino)  � � � � � � � � � � � � � �
Spain 

560 

PEDRO ROMERO Vina El Alamo (Pedro Ximenez)  �� � � � � � � � � � � �
Spain 

600 

PORTO • ПОРТО 100 ml

KOPKE Fine ruby   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal 

550 

20 Years PORTO GRAN CRUZ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal 

1 500 

GRAPPA • ГРАППА 50 ml

NONINO Vendemmia Riserva di Annata in barriques  �� � � � � � � �
Friuli, Italy 

550 

ЧАЧА • CHACHA 50 ml

FANAGORIA (Chardonnay)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Краснодарский край, Россия 

370 

BRANDY • БРЕНДИ 50 ml

10 лет АРАРАТ Ахтамар  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia 

670 

PINEAU DES CHARENTES •  
ПИНО ДЕ ШАРАНТ 50 ml

10 y.o. PINEAU DES CHARENTES — Chateau de Montifaud  �� � � � � � � � � �
 

420 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



COGNAC • КОНЬЯК 50 ml

V.S.O.P. ROULLET Grand Champagne  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

690 

V.S. BARON OTARD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

720 

V.S.O.P. BARON OTARD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

810 

X.O. BARON OTARD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

2 000 

HENNESSY Very Special  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

700 

V.S.O.P HENNESSY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

920 

X.O HENNESSY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

2 400 

V.S.O.P. MARTELL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

730 

X.O. MARTELL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

1 900 

CALVADOS • КАЛЬВАДОС 50 ml

3 y.o. CHATEAU DU BREUIL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

400 

12 y.o. MARQUIS D’AGUESSEAU  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France 

1 100 

RUM • РОМ 50 ml

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jamaica 

350 

CAPTAIN MORGAN Jamaica  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jamaica 

430 

CAPTAIN MORGAN Black Spiced  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jamaica 

400 

23 y.o. ZACAPA Centenario  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Guatemala 

1 060 

X.O. ZACAPA Centenario  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Guatemala 

1 380 

HAVANA CLUB Especial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cuba 

380 

BACARDÍ Carta Blanca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puerto Rico	  

340 

BACARDÍ Carta Oro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puerto Rico	  

370 

BACARDÍ Gran Reserva 8 Anos  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puerto Rico 

620 

BRUGAL ANEJO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Dominican Republic

410 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



USA WHISKEY
ВИСКИ США 50 ml

BULLEIT BOURBON  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentucky 

560 

IRISH WHISKEY
ВИСКИ ИРЛАНДИИ 50 ml

JAMESON Caskmates  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 590 
JAMESON Black Barrel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 670 

SCOTCH BLENDED WHISKY
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ml

JOHNNIE WALKER Red Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 400 
JOHNNIE WALKER Double Black  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 850 

15 y.o. JOHNNIE WALKER Green Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 940 
12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 620 

JOHNNIE WALKER Gold Label Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 980 
18 y.o. JOHNNIE WALKER Platinum Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 290 

JOHNNIE WALKER Blue Label  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 150 

12 y.o.  DEWAR’S  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 610 
THE NAKED GROUSE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 680 

12 y.o. BALLANTINE’S  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750 
12 y.o. CHIVAS REGAL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 630 

CHIVAS REGAL Extra  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  870 
18 y.o. CHIVAS REGAL Gold Signature  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 150 

 Served with spring water from Scotland/Подача с родниковой водой из Шотландии.
Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



SCOTCH SINGLE MALT
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 50 ml

12 y.o. SINGLETON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

780 

SINGLETON Tailfire  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

780 

15 y.o. SINGLETON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

930 

12 y.o. ABERFELDY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland 

980 

12 y.o. CARDHU  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

980 

10 y.o. TALISKER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Skye 

920 

16 y.o. LAGAVULIN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Islay 

1 160 

12 y.o. GLENLIVET  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside 

900 

10 y.o. GLENMORANGIE The Original  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland 

870 

12 y.o. GLENMORANGIE Lasanta (Sherry Casks)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
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460 ml 350 

HOLSTEN Premium  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

500 ml 310 

MAISEL’S WEISSE Dunkel  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany 

500 ml 600 

JAWS AMERICAN Pale Ale  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

500 ml 480 

JAWS OATMEAL Stout  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

500 ml 480 

AMERICAN Illusion Apa  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

500 ml 550 

KOLKHOZNIY LAGER India Pale Ale  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia 

500 ml 550 

1488 BLACK WOLF Whisky Beer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Scotland 

330 ml 450 

MAISEL’S WEISSE Original  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany 

500 ml 600 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



HOT COCKTAILS
ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ 200 ml

WHITE MULLED WINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
White wine, orange, lemon, honey, spices 
Белое вино, апельсин, лимон, медовый сироп, специи (гвоздика, корица)

400 

MULLED WINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Red wine, apple, orange, lemon, honey, spices 
Красное вино, яблоко, апельсин, медовый сироп, специи (гвоздика, корица)

400 

GROG  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bacardi Carta Blanca, tea, honey, lemon, orange 
Ром Bacardi Carta Blanca, черный чай с бергамотом, медовый сироп, лимон, апельсин

400 

COFFEE ICE-CREAM  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Coffee, ice cream, cream 
Кофе, мороженое, сливки

400 

BAILEYS COFFEE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Baileys, coffee, cream 
Ликер Baileys, кофе, сливки

600 

IRISH COFFEE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bushmills Original, coffee, cream 
Виски Bushmills Original, кофе, сливки

650 

CLASSIC COCKTAILS
КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ
MOJITO n/a   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lime, mint, sparkling water, sugar syrup  
Лайм, мята, сахар. сироп, содовая

350 ml 300 

STRAWBERRY MOJITO n/a  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Strawberry, lime, mint, sparkling water, sugar syrup 
Клубника, лайм, мята, содовая, сахарный сироп 

350 ml 400 

B-52  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Triple Sec Fruko Schulz, Baileys, Kahlua  
Ликер Triple Sec Fruko Schulz, ликер Baileys, ликер Kahlua 

50 ml 440 

BACARDI DAIQUIRI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bacardi Carta Blanca, lime juice, sugar syrup 
Ром Bacardi Carta Blanca, сок лайма, сахарный сироп

170 ml 450 

APEROL SPRITZ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Prosecco, Aperol, orange,​ sparkling water
Martini Prosecco, ликер Aperol, апельсин, содовая

190 ml 580 

STRAWBERRY MOJITO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Strawberry, Bacardi Carta Blanca, lime, sparkling water, sugar syrup, mint 
Клубника, ром Bacardi Carta Blanca, лайм, содовая, сахарный сироп, мята 

350 ml 650 

KIR ROYAL  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Prosecco, Creme de Cassis 
Martini Prosecco, ликер Creme de Cassis

150 ml 800 

MARGARITA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Olmeca, Triple Sec Fruko Schulz, lime juice 
Текила Olmeca, ликер Triple Sec Fruko Schulz, сок лайма

170 ml 600 

STRAWBERRY MARGARITA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Strawberry, Olmeca, Triple Sec Fruko Schulz, lime juice 
Клубника, текила Olmeca, ликер Triple Sec Fruko Schulz, сок лайма

200 ml 800 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



SPECIAL COCKTAILS
ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ
JOHNNIE GINGER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Johnnie Walker Red Label, Ginger Ale, Lime juice 
Виски Johnnie Walker Red Label, имбирный эль, сок лайма

320 ml 600 

GIN TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Gordon’s, tonic, lemon • Джин Gordon’s, тоник, лимон

350 ml 600 

PASSION FRUIT MAI TAI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Captain Morgan Spiced Gold, rum Captain Morgan Jamaica, lime juice, 
Triple Sec Fruko Schulz, almond syrup, bitter
Ром Captain Morgan Spiced Gold, ром Captain Morgan Jamaica, 
сок лайма, ликер Triple Sec Fruko Schulz, миндальный сироп, биттер

270 ml 600 

RUSSIAN COSMO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka Tsarskaya Cranberry, Triple Sec Fruko Schulz, cranberry juice, lime juice, bitter
Водка Царская Клюква, ликер Triple Sec Fruko Schulz, 
клюквенный морс, сок лайма, биттер

170 ml 450 

LONG ISLAND ICED TEA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka Tsarskaya Original, Gordon’s, Tequila Olmeca, Bacardi Carta Blanca, 
Pepsi, lime juice, Triple Sec Fruko Schulz
Водка Царская Оригинальная, джин Gordon’s, текила Olmeca, 
ром Bacardi Carta Blanca, Pepsi, сок лайма, ликер Triple Sec Fruko Schulz 

300 ml 700 

SUNSET  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka Tsarskaya Grapefruit, Martini Bianco, lime juice, Triple Sec Fruko Schulz
Водка Царская Грейпфрут, Martini Bianco, 
сок лайма, ликер Triple Sec Fruko Schulz

150 ml 420 

MARTINI NEGRONI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Rosso, Martini Riserva Bitter, Bombay Sapphire

170 ml 800 

MARTINI TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco/Rosso, lime/orange, tonic
Martini Bianco/Rosso, лайм/апельсин, тоник

250 ml 400 

BACARDI MOJITO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bacardi Carta Blanca, lime, sparkling water, sugar syrup, mint
Ром Bacardi Carta Blanca, лайм, содовая, сахарный сироп, мята

350 ml 440 

BACARDI CUBA LIBRE   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bacardi Carta Oro, lime, Pepsi • Ром Bacardi Carta Oro, лайм, Pepsi

200 ml 400 

MARTINI ROYALE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco, Martini Prosecco, lime, mint                                                                                            
Martini Bianco, Martini Prosecco, лайм, мята

300 ml 680 

BOMBAY TONIС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bombay Sapphire, lime, tonic 
Bombay Sapphire, лайм, тоник

250 ml 690 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



GEORGIAN LEMONADES
ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ 500 ml

PEAR • ГРУША  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 
SAPERAVI • САПЕРАВИ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 
ESTRAGON • ТАРХУН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 
CREMA-CREMA • КРЕМ-СЛИВКИ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 

JUICE • СОК 200 ml

ORANGE • АПЕЛЬСИН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 
APPLE • ЯБЛОКО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 
CHERRY • ВИШНЯ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 
PINEAPPLE • АНАНАС  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 
TOMATO • ТОМАТ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 

FRESH JUICE
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 250 ml

ORANGE • АПЕЛЬСИН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 
APPLE • ЯБЛОКО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 
GRAPEFRUIT • ГРЕЙПФРУТ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 
CARROTS • МОРКОВЬ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 
CELERY • СЕЛЬДЕРЕЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 
LEMON • ЛИМОН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300 
PEAR • ГРУША  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 600 
GRAPE • ВИНОГРАД  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 600 
PINEAPPLE • АНАНАС  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650 
TANGERINE • МАНДАРИН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450 
BAKU TOMATO • БАКИНСКИЕ ТОМАТЫ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650 
MANGO • МАНГО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 850 
POMEGRANATE • ГРАНАТ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 850 

ENERGY DRINKS
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ НАПИТКИ
ADRENALINE RUSH  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 

HANDMADE DRINKS
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 250 ml 300 ml

CRANBERRY MORSE • МОРС ИЗ КЛЮКВЫ  � � � � � � � � � � � � � � � �   190 
RASPBERRY MORSE • МОРС ИЗ МАЛИНЫ  � � � � � � � � � � � � � � � �   190  
SEA BUCKTHORN MORSE • МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ  �� � � � � � � � �   190 
ESTRAGON • ТАРХУН  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   190 
STRAWBERRY LEMON • КЛУБНИЧНО ЛИМОННЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � 290 
PASSION FRUIT APPLE • МАРАКУЙЯ ЯБЛОКО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290 
BERRY • ЯГОДНЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290 

Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 



NATIONAL DRINKS
НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМПОТЫ 250 ml

NATIONAL COMPOTES IN ASSORTMENT
НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМПОТЫ В АССОРТИМЕНТЕ  �� � � � � � � � � � � � � � � � 190 

SOFT DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 250 ml

PEPSI-COLA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190 

PEPSI-COLA Light  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190 
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Все цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles. VAT included. 
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